

Χρήσιμα παιδικά παιχνίδια By Danae Sioziou Μα θες τα απλωμένα ρούχα που φουσκώνουν χορογραφίες των περιστεριών ήλιος που ανοιγόκλεινε τα μάτια καθώς κυλούσε στη σχισμή των αλλεπάλληλων κορυφογραμμών ξεαργυρώνοντας τη μέρα κάπως έτσι έγινε κι η Αλεξάνδρα σαν ήλιος σαν πουλί με την άσπρη ζακέτα της πανί. Paperback \*πατρίδα μας είναι η μόνο η παιδική μας ηλικία Paperback μου άφησε πολύ ωραία γεύση Paperback Δεν ξέρω αν ανήκει σε κάποιου είδους σειρά των εκδόσεων Αντίποδες αλλά επηρεασμένη από το βιβλίο της Φακινού με παρόμοιο εξώφυλλο πήρα να διαβάσω κι αυτό. Διαβάστε το παρακάτω και πείτε μου κι εσείς δηλαδή: Χωρίς μεγάλη προσπάθεια: Υπάρχουν μέρες που μας πλημμυρίζει αισιοδοξία σχεδόν χωρίς κανένα λόγο έτσι που να νομίζεις ότι τα ελάχιστα δέντρα έξω γέρνουν σαν τρυφερό δίχτυ πάνω από όλο τον υπόλοιπο καιρό και τον συγκρατούν σαν να κατοικούσαμε όλοι σε δεντρόσπιτα στο βυθό μιας λίμνης έτσι που.

ελαφριά και φιλικά πλάσματα τριγύρω. Τέτοιες μέρες είναι φτιαγμένες από σούπερ και γλυκά πράγματα κανένα έλλειμα γενναιοδωρίας δεν κάμπει τότε το θάρρος που χρειάζεται για μία ευγενική λέξη ένα ευθαρρυντικό νεύμα είναι οι μέρες που η αγάπη με πείθει ότι δεν τα χάσαμε όλα ακόμα ότι τα φύλλα είναι καλά στερεωμένα κι ότι έφυγε πέρα ακόμα κι από το πένθος δεν ήταν αυτό που νόμιζα πως πάλι ολόδιαθα με ξανατρομάξει. Paperback ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ Σκοτάδι.

ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ Νιόπαντρη η Αλεξάνδρα του αντρός της η χαρά και το καμάρι (πουλί so be prepared. Η Φράου Βίλμα ο ωραιότερος άντρας της γης ο Φουριέ με τους ωκεανούς από λεμονάδα η μάνατι έρχεται από έξω αναγκαστικά να ελαφραίνει ώσπου να μας βρει. Η ζωή γίνεται τότε ξανά ζωή από νερό με σώματα μαλακά όνειρα φοβούνται το κεφάλι μου το κεφάλι μου φοβάται το μαξιλάρι Το σκοτάδι παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο και στα τέσσερα κεφάλαια/θεματικά πεδία τα οποία ορίζουν αυτή τη συλλογή: ζωολογικός κήπος κρύπτη εγκληματολογικό μουσείο πάρκο. Τα παιδικά παιχνίδια σκοτεινά τα ίδια (ή μάλλον η χρήση τους) παρόντα στο πέρασμα από την παιδική ηλικία της ποιήτριας στην ενηλικίωση. ALICE IN DAMAGE LAND Προσπερνώντας θα επιβιώσω της ζωής μου καθώς επίσης παίζοντας τραμπάλα κρυφτό τυφλό μυγακνηγητό και άλλα χρήσιμα παιδικά παιχνίδια Ο έρωτας ΤΟ ΒΕΛΟΣ Έλα να παίξουμε. Όταν μπορέσεις σκάλισέ μουσε παρακαλώ ένα βέλος και ο θάνατος ΝΕΚΡΗ ΦΥΣΗ Στο ψυχιατρείο διάδρομος γέμιζε κάθε μέρα πρόσφορα: τούφες μαλλιών σπασμένα δόντια κηλίδες αίματος. ] πρώτα νάνος ύστερα δράκος εντέλει βάτραχος και περίγελος των γιγάντων Σκοτάδι τα όνειρα φοβούνται το κεφάλι μου το κεφάλι μου φοβάται το μαξιλάρι Οι λέξεις σου δούρειοι ίπποι εισέρχονται νύχτα στα κύτταρά μου Σ' αυτό το πλάνο της ακινησίας τόσο τον κοστολόγησε Σαλώμη το χορό μου Paperback Πόσο όμορφα και ώριμα ποιήματα !!! Paperback Σκοτάδι τα φαντάσματα παχαίνουν πρέπει να τους ράβουμε συνέχεια καινούρια σεντόνια. Η προσπάθεια μου να διαβάσω ποίηση συνεχίζεται ευτυχώς αυτή τη φορά με επιτυχία! Αυτή η συλλογή μου άρεσε! Τα περισσότερα ποιήματα τα διάβαζα δυο και τρεις φορές! Paperback Χρήσιμη συμβουλή φίλης να διαβαστούν τα Χρήσιμα παιδικά παιχνίδια της Δανάης Σιώζιου - ίσως η πιο χρήσιμη εδώ και καιρό Paperback



πουλάκι μου) ανέβηκε στην ταρατάσα για τη χτεσινή μπουγάδα. Χρήσιμα παιδικά παιχνίδια Okay that's what I'm talking about.

When I think of greek modern poetry. Πανέμορφο και ταξιδιάρικο ξυπνάει αναμνήσεις από την παιδική ηλικία, προκαλεί δέσιμο στο στομάχι.

ένα πολωνικό φθινόπωρο, και κάτι δόντια και τούφες μαλλιών σπαρμένα σε κάποιο διάδρομο. Η ατάκα του Alphonse Lamotte ισχύει όσο δεν πάει για το βιβλίο της Σιώζιου, Εσύ θα μου ξεκουμπώνεις ένα ένα τα κουμπιά κι εγώ θα σου λέω από ένα όνειρο για το καθένα, Από μακριά μια νεκρή φύση προτού μια σφουγγαρίστρα τα σβήσει όλα. αποτελούν επίσης δύο απ' τους θεματικούς άξονες της συλλογής, Φρέσκια η φωνή της Σιώζιου της οποίας είχαν ήδη εκδοθεί ποιήματα αξίζει να ακουστεί από όσο περισσότερο κόσμο γίνεται, Paperback Σήμερα εκτίθεται βαλσαμωμένος στο εγκληματολογικό μουσείο τιμωρημένος για υπέρμετρη ματαιοδοξία [. (δεν ξέρω γιατί αγγλικά). όλοι παρόντες. Paperback It illuminates the night. It definitely does. Γυμνή πλάτη μου θα δεισχηματίζει ένα τόξο. Αλύγιστο